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MpopAalo eMKOCTU M pa3Hoe o60pyLoBaHue.

KpacHogap, Poccusa

Mpopato eMKOCTY 1 pasHoe o6opyaoBaHue.
HavmeHoBaHue___[nuHa___LleHa 3a eg., B pyo6.

- EMKOCTb U3 H/X 6, 3 Ky6. M. — 220 T.p.

- Tpy6a H/>k 4. 38,31 M. 6200 p.

-Tpy6a H/k 4. 57,52 M.-15T1.p.

- KpaHbl Tpex xog. a. 38, 4 wt. — 1500 p.

- KpaHbl Tpex xoa. a. 57, 8 wt. — 2000 p.

- EMKocTb 5,5-6 M Ky6. — 1,5 — 8 TbIC. py6.

- Hacoc MOOYHbIV WecTepeHoYHbIR — 17 T.p.

- EMKocTb rop. 06. 6 Ky6. M. antoM. — 24 T.p.

- CblpofenbHasn BaHHa 27-0CJ1 06. 7 ky6. M. — 100 T.p.

- CenapaTtop XX50C2/ 500 — 34500 p.

- Oxnagutenb Monoka TpybyaTbi — 15500 p.

- EMKocTb antom. 06. 1408 n. — 12 T.p.

- EMKocTb antom. 06. 1404 n. — 12 T.p.

- EmkocTb antom. 06. 500 n. — 5 1.p.

- EMKOCTM MeTan.TonwmHa CTeHKn 5 MM. 06beM 1 M. Ky6. =4 T. p.
- EMKOCTb v-15 M. Ky6. = 15 T. p.

- Baku MeTan.pna aBToMaTUKKU M 6onepbl =2 T. p. U 3 T.p.

- ByHkep-nutatensb 2 wrt. 30 T.p. =60. T.p.

- Apo6unka OAC-5 2 wT. 25.0 T.p. = 50. T.p.

- CtekaTenb BCH-20 2 wT. 200 T.p. = 400 T.p.

- Mpecc BM020 1 wr. = 250.7.p

- Hacoc B-4 BIMH 20/25mesrosoit 2 wit. 60 T7.p. =120 T.p. (20 M. Ky6/4)
- TpaHchopmaTop cunosoii 160 k/B = 80.0 T.p. (90 r. Pabouwne cocTosiHue)
- Nlo3atop ansa ¢acoeku 2wT. 20 7.p. = 40 T.p.

-T'YAP-2, 5 Twrt.- 100 T.p.

- Kontunka ans cbipa 16 M. Ky6. - 20 T.p.

- Cknapg pa36opHbiit 6x13M. = 50 T.p.

- EMK-TU MeTan, ropus. u BepTuK. v-12, 16 M. ky6. = 1500 p. 3a 1 M. Ky6.
- Komnpeccop AYY-200 1wT.= 100 T.p.

- BanbuepesHbiin ctaHoK 1wT.= 80 T.p.

- PykaBa TexHonor. 50 Mm.-500 M. = 100 p. 3a MeTp

- ABTO6YyC KAB3 = 60 T.p.
- EM-Tb 3 Ky6.M. Ha waccu 1 wT. =30 T.p. AvizInfo.ru 1/2
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- PecuBep yrnekmcnoTHbIn v-5 M Ky6. OuHnaHgus 1 wt. = 130T.p. (95 r. nocn. ocs. 18.03.02)
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- BaHHbI st Monoka ¢ oxnaxa.2m. ky6. 1 wT. = 184T.p.

- BaHHbI 6e3 oxnaxa. 2-7 M. Ky6. 2wT. = 1007.p.

- Opo6unka LAM-30 1 wr. = 60 T.p.(20 7/4 BUHOrpag)

- BeHTUNATOp B3pbIBO3aLLMLLEHHDbIN BbITSXXHOMN24 T wT. = 30T.p.

- ByHkep-nuTaTenb otey. 2 wt. = 30T.p.

- Opo6unka AAC-5 2 wT. = 25T.p.

- CtekaTtenb BCH-20 2 wT. = 200T7.p.

- Mpecc BMO 20 1 wT. = 250T.p. (20 TOHH Yac BUHOrpag.f6/10KM He paboTan )
- [losaTop Ans pacoBku 2 wT. = 207.p.

-TYAP-2,51 wT. =10071.p.(95r. rpys.noa. 16 T.)

- EMKocTb 3 M. Ky6. Ha waccu 1 wT. = 30T.p.

- Cknapg pas6opHbin XXb H-6J2*24 1 wT. = 5007.p.

- 9TUKNPOBOYHbIM aBToMaT BAM 1 wT. = 30T.p.

- O9ManupoB. eMkocTb 10 M. Ky6. 2wT.= 30T.p.

- ANtOMIAHEB. eMKOCTb 15 M. Ky6. 6e3 ntoka 1 wT. = 80T.p.

- GunbTp Ana macna TwT. = 507.p.

- GunbTp Ansa BuHa Twrt. = 1007.p.

- Tenbcdep 0.5T. 1 wT. = 157.p.

- OnekTpogsuratens 75 k/B 1500 06/MUH. 2 wT. = 75T.p.

- TpaHcnopTep 6yT.+awmku 5m. Utanna 1 wt. = 10T.p.

- JIuHnsa posnuea ctekno 1 wrt. = 405T.p. - ctofa BXOAMUT:

(1-TpaHcnopTep 3arpysku, TpaHcnopTep BbIrpy3ku = 20T.p.
2-bpakunpaxkHbi aBTomat T-1-Ab 24= 25T.p.

3- bnok poanuea ykynopoyHblit P3-BAP-3 (3 Tbic. 6yT.B Yac)= 130 T.p.

4- byTbInoMoeYHasa MawnHa AMM-12 = 200T.p.

5- 9TUKMpPOBOYHBIN annapat =30T.p.)

- OnekTpoTenbdep r/n 2 ToHHbl bonrapus 1 wT. =30T.p.

- TpaHcnopTep Ans 6yTbiok 6e3 uenu 4m. 2WT. = 4T1.p.

- EMK. H/ 4M. ky6.= 80T.p.

- OxnaguTenb Mosnoka Tpy64aTtbii 1 wT. = 15450 p.

- PesepByap oxnaxAeHMeM MOJIOKa C OXNaAnUTeNbHON YCTaHOBKOW B KOMMEKTe 2M. Ky6. 1 wT. =184T.p.
- PesepByap co3peBaHusi CIMBOK H/X. 6, 3 M. Ky6. 2 wiT. = 200T.p.

- Cenapatop XX50C2,500 c anek. AB. (He komnnekT) 1wT. =34440 p.

- CbipopenbHas BaHHa [17-0CA, v 7M. Ky6. 2 wT. = 100T.p.

- EMK. rop.an. 6Mm. Ky6. TwT. = 2471.p.

- Hacoc MONoYHbIN WecTepeHYaTbIn € 3NeKTp. B KoMnekTe T1wT. =16920 p.
- TexHonornyeckas o6Ba3ka Tpy6onpoBoga 13 H/X A-38MM. 31M. = 6200 p.
- TexHonornyeckas o6Ba3ka Tpy6onpoBoga 13 H/X A-57Mm.gn. 52m. = 15T1.p.
- KpaHbl npoxogHble Tpex X040Bble Hep)xaBenka.g-38 4 wr. = 67.p.

- KpaHbl npoxogHble Tpex X0A0Bble Hep)xaBenka.n-57 8 wr. = 167.p.

- EMK. MeT. 16M3 BepT. 4 Ww. 2, 6 M. Ha an. 3, 6m. = 1500 p. 3a ky6

- EMk. aman. 15 M3 ropus. 1 w.2, 1 gn. 5, 5 = 2500 p. 3a ky6

- EmMk. aman 20 m3 ropus. 3 w.2, 4an.4, 5 = 2500 p. 3a ky6

- MNpopatotcs 6akn MeTan. Ans aBToMaTuky 1 60inepsbl - 4 Toic. py6. u 5 Tbic. py6.
- EMKOCTU MeTan. TONLWMHA CTEHKM 5 MM. 06beM 1 M. Ky6. = 4 TbiC. pyo.

- EMkocTb V-15 M. Ky6. = 13 TbIC. py6.

Llena: loroBopHas Tun o6baABNEHUS: Topr: ymecteH
Mpoaam, npogaxa, npoaaro

Xene3Huakos Makcum 8918 494-31-38
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